

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市机关报



国内统一刊号:
CN33—0003
新闻热线:
87000000

2014年1月
29 星期三

农历癸巳年十二月廿九
甲午年正月初五立春

天气:多云转阴,局部有小雨;东南到南风2-3级;
19°C-7°C;昨日市区空气质量:良

今日16版
(A12版 B4版)
总第14047期

中国宁波网:www.cnnb.com.cn
宁波日报网:www.nbrb.com.cn

习近平踏冰雪 慰问边防官兵

向解放军和武警官兵民兵
预备役人员致以新春祝福

新华社呼和浩特1月28日电 春晖万里沐边关,深情厚爱暖兵心。马年春节来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日专程来到内蒙古军区边防某部,走巡逻线路,登观察哨所,进连队班排,亲切看望慰问戍边官兵,代表党中央、国务院、中央军委,向在祖国边海防坚守战斗岗位的全体指战员致以诚挚问候,向解放军和武警官兵、民兵预备役人员致以新春祝福。

隆冬的北国边疆,大地鹤雪,高天寒流。习近平一直牵挂着戍边将士的冷暖。26日清晨,习近平从北京乘飞机直飞1000多公里外的内蒙古阿尔山市。10时许,习近平一下飞机,就冒着零下30多摄氏度的严寒,迎风踏雪驱车赶往边防线。车队行驶在茫茫雪原,冰封路滑。抵达阿尔口岸,习近平提出要走一走边防巡逻路,看一看一线执勤官兵。

车队沿着边防某团一连的巡逻路一路前行,在离国界线2.5公里的地段,远远看到一队官兵驾驶摩托雪橇在冰雪路上巡逻,习近平吩咐就近停车。下车后,他踩着厚厚的积雪向官兵走去。当官兵们看到军委主席来到自己面前,惊喜万分。带队干部立即整队,向习主席报告。此时,另一支小分队骑马巡逻经过这里,看到习主席正在同战友们交谈,大家收拢队形,跳下战马,迅速围到习近平身旁。【下转A10版①】



1月26日上午,习近平来到祖国边疆的内蒙古阿尔山,冒着零下30多摄氏度的严寒,迎风踏雪慰问在边防线上巡逻执勤的官兵。习近平称赞说,你们战风雪、斗严寒,穿行在林海雪原,巡逻在边防线上,我很受感动。大家辛苦了,祖国和人民感谢你们。(新华社发)

带着拳拳为民心
市领导深入基层慰问困难群众
送上暖暖惠民生

本报讯(记者邓少华 周骥 龚哲明 吴向正)带着拳拳为民心,送上暖暖惠民生。新春佳节来临之际,刘奇、卢子跃、王勇、唐一军等市领导分赴各地各单位,深入基层走访慰问困难群众,送上党和政府的关怀与温暖,致以新春的问候和祝福。

1月21日,省委常委、市委书记刘奇和市委常委、秘书长王剑波,市人大常委会副主任苏利冕,副市长林静国等来到余姚梁弄镇东山村,走进残疾人陈启炎、汪柏常的家里,与他们促膝谈心,向他们拜早年。“党和政府对我们的困难很关心,给了很多的帮助,现在基本生活没有大的问题。”两户家庭虽处困境,但精神乐观。刘奇动情地说,党和政府一直关心着困难群众,想方设法帮助困难群众,我们一起努力让你们早日脱贫致富。在梁弄镇贺溪村,刘奇一行亲切慰问了82岁的汪桂琴老人,向这位曾经的地下交通员表示崇高的敬意。“你为革命和建设事业作出的贡献,党和政府永远不会忘记,祝您安度晚年、生活幸福。”刘奇给老人送上了诚挚的祝福,刘奇一行还来到余姚凤山街道剑江村,慰问了“菲特”台风特大洪水中受灾的黄久云家庭,勉励他们树立信心,克服困难,在社会各界的帮助下早日渡过难关。

1月22日上午,市委副书记、市长卢子跃和市政协副主席陈炳水、市政府秘书长王建社等一行来到鄞州区鄞江镇走访慰问。鄞江镇敬老院现有在院老人80名,卢子跃走进一间间宿舍察看设施条件,与老人们亲切交谈,仔细了解大家的居住生活情况。81岁的五保户朱承岳腿脚不便但声如洪钟,“谢谢市长这么忙还来看我们!在这里吃得好、睡得好,感谢党委政府的关怀!”在“三老人”周忠法家和受灾群众杨尧康家,卢子跃嘱咐当地干部说,群众

的需求就是第一信号,要时刻关心困难群众的生产生活,第一时间帮助解决实际困难。来到特困残疾人林国富家和低保户崔召国家,卢子跃关切地询问他们的病情和家庭生活状况,鼓励他们积极乐观,对抗病魔。卢子跃说,党委政府和社会各界会尽心尽力帮助你们,做你们的坚强后盾。

1月25日下午,市委副书记、市人大常委会主任王勇和市委常委、北仑区委书记陈利幸一起走访慰问困难群众、“三老人”,敬老院老人等。在残疾人崔再文家和低保户李国满家,王勇说,各级党委政府始终关心着困难群众的生活,一定会尽力帮助大家共渡难关,大家也要有克服困难的信心和决心,开心地度过新春佳节。在新碶街道敬老院,王勇与老人们亲切握手,给老人们拜年,并祝大家新年快乐、身体健康。在“三老人”谢菊清家,王勇感谢老人长期以来为党和国家作出的贡献,祝愿93岁的谢菊清老人越老越健。他还嘱咐街道社区工作人员,平时要多关心老人生活。王勇还走访慰问了社区干部和信访干部,并通过他们向全市的基层干部和信访干部表示新春问候。

1月21日下午,市政协主席唐一军、副市长王仁洲和市政协秘书长黄士力等来到江北区走访慰问。唐一军一行先后走访了慈城镇困难党员叶雄壮、贫困残疾人张挺,患病群众杨宝能和低保户张海霞家庭。每到一户,唐一军都与群众亲切交谈,仔细询问他们的生活情况,向他们传达党委、政府和社会各界的关爱之情,勉励他们树立信心,相信在大家的关心帮助下,日子一定能越过越好。在江北区慈城镇社会福利中心,唐一军一行参观了老人们的宿舍等场所,与老人们一一握手,并听取了福利中心发展情况介绍。唐一军说,宁波人口老龄化进程不断加快,老年福利事业更显重要,衷心祝愿老人们健康长寿、安享晚年。唐一军一行还走访慰问了慈城镇政府信访干部。

连日来,市领导寿永年、余红艺、杨立平、张明德、周晓燕、李会光、刘凯、宋伟、陈奕君、张明华、洪嘉祥、陈朝等也分赴基层开展慰问活动。

中央领导同志看望老同志

新华社北京1月28日电 春节前夕,党和国家领导人分别看望或委托有关方面负责同志看望了江泽民、胡锦涛等从中共中央、全国人大、国务院、全国政协和中央军委领导职务上退下来的老同志,向老同志们致以亲切的节日问候,衷心祝愿老同志们新春愉快、健康长寿。

老同志们对此表示感谢,希望全党全国各族人民在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下,锐意进取、攻坚克难,扎实落实党的十八届三中全会确定的全面深化改革各项举措,以改革促发展、促开放,为全面建成小康社会、不断夺取中国特色社会主义新胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗!

央视春晚节目单正式发布

晚会共42个节目,语言类节目仅有5个 张明敏演唱《我的中国梦》 李玟、张靓颖、沙宝亮、林志炫将献唱开场歌曲《想你的365天》,苏菲·玛索和刘欢合唱《玫瑰人生》,庾澄庆、李敏镐合唱《情非得已》,成龙表演创意武术,姚贝娜将在零点跨年演唱

详见A6版

市委市政府举行春节团拜会
刘奇致辞
卢子跃主持

本报讯(记者龚哲明)昨日上午,市委、市政府举行新春团拜会,全市各界代表欢聚一堂辞旧岁迎新春。省、市、县、乡四级领导出席。

会上,刘奇代表市委、市人大、市政府、市政协,向全市广大工人、农民、知识分子、各级干部和离退休老同志,向驻甬部队指战员、武警官兵和公安干警,向旅居海内外的宁波籍乡亲以及所有关心支持宁波现代化建设的各界朋友,致以新春的祝福和良好的祝愿。

刘奇说,去年是宁波实现“两个基本”目标、建设“四好示范区”取得重要进展的一年。在党中央、国务院和省委、省政府的坚强领导下,全市上下深入实施“六个加快”战略,大力弘扬“三思三创”精神,合力应对自然灾害,全力破解发展难题,交出了一份来之不易的“成绩单”,为宁波长远发展打下了坚实基础。

刘奇说,今年是全面深化改革的开局之年。开创改革发展新局面,就要有跃马争先、万马奔腾的精气神。全市各级各部门要增强不进则退、慢则掉队的忧患意识,坚持“六个加快”战略不动摇,大力实施“双驱动四治理”决策部署和经济社会转型发展三年行动计划。要以经济体制改革为主轴,以“五水共治”为龙头,以“四换三名”工程为抓手,以党的群众路线教育实践活动为载体,始终保持一往无前、一抓到底的干劲,重塑再创竞争发展新优势。

刘奇指出,当前城市之间的竞争日趋激烈,我们在前进的道路上必然会遇到许多困难和挑战。竞争激烈,最重要的是急流勇进;应对挑战,最根本的是改革创新;争创一流,最需要的是苦干实干。让我们紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,解放思想、开拓创新、真抓实干,齐心协力把鼓舞人心的美好蓝图变成触手可及的现实图景。

出席团拜会的有:市委、市人大、市政府、市政协副秘书长以上领导,军分区政委,各民主党派、工商联主要负责人,非现职市级领导,担任过地市领导职务的离退休老同志,市直及部省属驻甬单位主要负责人,在外甬商代表和在甬企业家代表,离退休干部代表,烈军属、复退转业军人和军队离退休干部代表,劳动模范、先进人物代表,一线公安、消防干警代表,工人、农民、外来务工人员代表,科技界、教育界、医务界、文艺界、体育界代表,社区干部代表,热心慈善事业的市民代表,市政公用单位职工代表,见义勇为先进人物代表,扶贫帮困先进工作者代表,援疆、援藏、援青干部代表等。

刘奇对朱治平先进事迹作出批示

“家乡人”赴池州看望慰问其家属

本报讯(记者黄剑波 北仑记者站金旭孟 袁佳翊)连日来,朱治平先进事迹在宁波和安徽两地引起广泛反响。省委常委、市委书记刘奇日前批示,朱治平同志的事迹令人感动,为朱治平同志的不幸去世而深感悲痛。我们要大力宣传他的事迹,让更多的人加入到志愿者队伍中来,为社会奉献一份爱心。对其家人的生活等要给予大力帮助和关心。

【下转A10版②】

今日推荐

帮助规模家禽养殖企业(场、户)春节期间维持正常生产

我市发放应急救助金

春节气温呈前高后低走势

正月初四起阴雨增多,最高气温下降至10℃

A2版

节后招工 月均工资将达3300元



说好的“3倍
加班工资”
去哪儿了?

A9版

酒鬼酒公司账户被盗取一亿元
银行称手续合规

A10版

接到总理的电话,回家的心更急切了! 杨秀峰感受奉化温暖今早踏上回家路

本报讯(记者余建文 通讯员何剑涛 胡亚佩 吴培维)在奉化莼湖镇桐照新村,杨秀峰昨天晚上和3位老乡一起,由热心市民林先生开车送到宁波,今早搭乘火车返回西安康老家。

昨天下午,在莼湖镇街西村的出租屋里,围了好几位村民,杨秀峰兴奋地向大家讲起总理跟他通电话的事。他说:“我到现在还很激动,昨天上午10点多接到总理的电话后,回家的心更急切了!”

27日,李克强总理到安康市旬阳县小河镇金坡村考察并看望贫困户和农村留守儿童。在12岁女孩杨康家里,李克强拨通了她远在奉化的打工

父亲杨秀峰的电话,对他说:“你们在外打工不仅给家里增加收入,也给国家作了贡献,你们是国家功臣”,并嘱咐他“家里都好,请放心,一定要平安回家”。

今年36岁的杨秀峰告诉记者,他来奉化打工10年了。因为牵挂家里的父母和女儿,他每年都回家过年,今年和老乡约好一起回家,并订好了车票。

据了解,杨秀峰是通过老乡介绍来奉化打工的,开始时当普通船员,3年前通过培训成为副轮机师,现在年收入5万多元,除掉自己开销,能寄回家4万多元。

杨秀峰说,这里的人很热情,每

次他出海归来,房东总会来看望。昨天得知他要回老家,村书记朱祥国送来了奉化芋艿头和千层饼,还有一箱干海鲜,让他带回家给父母品尝。以前他妻子也在奉化打工,女儿在莼湖上小学,因为学籍关系,读初一就回老家上学了。“女儿在这里有不少好朋友,她在电话里问我有没有见到这些好朋友,我说见到了。”

“昨天总理离开我家后,我母亲又打电话给我,说他们都很激动,也想我能够早点回家。”杨秀峰说,昨天他去街上给父母和女儿买了点礼物。

过年在家只能待一个星期,却是杨秀峰一年里最值得珍惜的日子。“莼湖人很好,我很喜欢在奉化打工。正月初五我还是会回奉化准备出海。”临别时,杨秀峰说。